



СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ ВАСИЛЯ СТЕПАНОВИЧА ГОТИНЯНА



19 грудня 2014 р. на 76-му році після важкої хвороби пішов з життя Василь Степанович Готинян, український геолог та один із корифеїв вітчизняного сегмента дистанційного зондування Землі, що понад 40 років займався впровадженням методів ДЗЗ в різні сфери природокористування та який вплинув на становлення не одного покоління фахівців ГС/ДЗЗ.

Народився В. С. Готинян 15 червня 1939 р. у селі Долинське Ананьївського району Одеської області. У 1969-му з відзнакою закінчив геологічний факультет (спеціальність "Геофізичні методи пошуків та розвідки родовищ корисних копалин") Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Після закінчення університету до 1979 р. працював в Українському державному геологорозвідвальному інституті, де займався питаннями комп'ютеризації процесу оброблення геофізичних даних. У 1975 р. захистив кандидатську дисертацію.

З 1979 до 1992-го працював завідуючим відділом з новітніх технологій та автоматизації нафтопошукових робіт у Київському відділі Інституту геології та розробки горючих копалин Міннафтопрому СРСР, займаючись розробленням та впровадженням аерокосмічних методів пошуків об'єктів, перспективних на нафту і газ. З 1992 по 2011 рр. був директором Державного науково-виробничого центру "Природа" Національного космічного агентства України та Міністерства охорони навколишнього природного середовища. За його безпосередньої участі відбулася передача в Україну матеріалів аерокосмічного знімання радянської доби та було створено національний державний архів космічної інформації. В реалізації майже всіх основних наукових напрямів роботи центру, пов'язаних з розробленням та впровадженням сучасних супутникових технологій для вирішення різноманітних питань природокористування та охорони довкілля, брав активну участь і його очільник.

У 2011 р. В. С. Готинян очолив Науковий центр геоінформаційних та аерокосмічних технологій ТОВ "Юг-Нафтогазгеологія", де продовжив роботу з пошуку за допомогою методів дистанційного зондування Землі перспективних на корисні копалини місць в Україні та в інших країнах, зокрема в Ірані, Тунісі, Туркменії, Азербайджані.

Василь Степанович був досвідченим спеціалістом, ініціативним керівником і чуйним товаришем, чудовим організатором з лідерськими якостями. Ці особливості його характеру добре проявилися при організації та в роботі курсів підвищення кваліфікації аерогеологів-нафтовиків. Він займався також педагогічною діяльністю на кафедрі геофізики Київського національного універ-

ситету імені Тараса Шевченка на посаді доцента (за сумісництвом) з 1982 по 1999 рр.: викладав курси "Космічні методи геологічних досліджень" і "Комп'ютерна обробка космічних знімків". Окрім того, читав відповідні курси на кафедрах екології Національного університету "Києво-Могилянська академія", Інституту землевпорядкування та інформаційних технологій при Національному авіаційному університеті. В останні роки працював за сумісництвом і в Державній екологічній академії післядипломної освіти й управління.

В. С. Готинян підтримував творчі зв'язки зі спеціалістами нафтогазової галузі в усіх регіонах колишнього Радянського Союзу – від Карпат і Прибалтики до Сахаліну, від Середньої Азії до Тимано-Печори. Разом зі своїми колегами по роботі займався організацією та проведенням польових аерогеологічних експедицій на територіях Прикаспію, Казахстану. Василь Степанович був ерудованою людиною, постійно тримав руку на пульсі сучасних досліджень в галузі розробок аерокосмічних технологій, зробив значний вклад у впровадження цих технологій у дочірні підрозділи багатьох нафтогазових регіонів країни. Він був одним з основних творців методики аерокосмогеологічних досліджень при нафтогазопошукових роботах та ініціатором проведення екологічних досліджень в гірничодобувних районах України і Казахстану.

Його наукова діяльність була надзвичайно плідною: він самостійно або у співавторстві опублікував понад 250 наукових праць. Нагороджений медалями федерацій космонавтики України та Росії і Державної геологічної служби України, визнаний почесним працівником ракетно-космічної галузі країни, академіком Академії інженерних наук.

В. С. Готинян був вимогливою до себе і підлеглих, але водночас чуйною і справедливою людиною, завжди опікувався молодим поколінням фахівців. Особлива риса Василя Степановича – його порядність.

Він залишиться в пам'яті колег і співробітників на довгі роки. Завжди і в усьому В. С. Готинян вважав, що "життя не буває без труднощів, але це не підстава не бути оптимістом". На підтвердження свого життєвого кредо, навіть уже важко хворим, працював до останнього дня життя і постійно говорив, що все буде добре.

Всі, хто знав Василя Степановича, глибоко сумують з приводу його смерті й висловлюють щире співчуття його дружині, рідним та близьким.

Друзі, колеги, учні

Від редакційної колегії журналу. Ми втратили нашого невтомного багаторічного побратима, активного в усіх формах роботи редколегії над виданням цікавих матеріалів, організатора цих матеріалів та безкомпромісного рецензента.

Вічна наша пам'ять. Спокою Вашій душі, Василю Степановичу.